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ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΥΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ: 
 

 
Ποιες οι εξελίξεις στην «Ευρασία». 

- «Σκοπός και προοπτική είναι να ενταχθούν οι Ασφαλιστικές, Τραπεζικές και Χρηματιστηριακές δραστηριότητες σε 
μία κοινή Ελεγκτική Αρχή, υπό την εποπτεία της Τράπεζας της Ελλάδος και η οποία, επειδή δεν έχει προς το 
παρόν την αντίστοιχη δυνατότητα, προτιμήσαμε να οργανωθεί χωριστή ανεξάρτητη εποπτεία της Ιδιωτικής 
Ασφάλισης, υπαγόμενη πλέον στο Υπουργείο Οικονομικών αντί της μέχρι τώρα αρμοδιότητας του Υπουργείου 
Ανάπτυξης και εντός των ημερών κατατίθεται στη Βουλή προς ψήφιση το σχετικό νομοσχέδιο τροποποιημένο κατά 
τρόπο ώστε οι ελέγχοντες να μην είναι και ελεγχόμενοι». 
- Τα παραπάνω σημαντικά, υπό θερμά χειροκροτήματα, δήλωσε ο αρμόδιος Υπουργός Ανάπτυξης κ. Άκης 
Τσοχατζόπουλος, προχθές το βράδυ 10/1/04, στην Έδρα του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη Θεσ/νίκη, κατά τη 
διάρκεια των ταυτόχρονων Εκδηλώσεων για τα 25 χρόνια παρουσίας και προσφοράς της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
Γενικών Κλάδων αλλά και της κοπής Βασιλόπιτας όλου του Προσωπικού του Ομίλου, που ήταν συγκεντρωμένο 
στις δύο μεγάλες αίθουσες τελετών, στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στη Θεσ/νίκη και στην Αθήνα, με σύνδεση των 
δύο αιθουσών με ζωντανό ήχο και εικόνα, κοινής και ταυτόχρονης συμμετοχής 400 και πλέον τιμώμενων μελών 
της μεγάλης οικογένειας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ σε όλη τη χώρα! 
- «Θα είμαστε αντίθετοι στη νέα αρχή εποπτείας των Ιδιωτικών Ασφαλίσεων, αν οι ελέγχοντες είναι και ελεγχόμενοι 
και αν δεν υπάρξει πρόνοια και δυνατότητα λειτουργίας της και στη Θεσ/νίκη, όπου εδρεύουν και λειτουργούν 
ασφαλιστικές επιχειρήσεις και αν αυτή η Αρχή είναι μία ακόμη αθηναϊκή υπόθεση και μέσο επιβολής της ολιγαρχίας 
της Αθήνας, στις ιδιωτικές πρωτοβουλίες της Θεσ/νίκης και της εκτός κέντρου Ελλάδος. Εμείς στη Θεσ/νίκη δεν 
κρατούμε ομπρέλες υπό Μακεδονικό Ήλιο, όταν βρέχει στην Αθήνα και δεν έχουμε την απαίτηση να πράττουν το 
ίδιο στην Αθήνα, υπό Αττικό Ήλιο, όταν βρέχει στη Θεσ/νίκη, αφού δε λειτουργούμε με τις ίδιες συνθήκες», τόνισε 
στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος και Πρόεδρος του Ομίλου 
Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, κ. Μελάς Γιαννιώτης, υπό ταυτόχρονα χειροκροτήματα στην Αθήνα και 
Θεσ/νίκη! 
- «Πανελλήνιας εμβέλειας και ικανότητας εποπτείας θα είναι η νέα Αρχή Εποπτείας της Ιδιωτικής Ασφάλισης και αν 
η Ένωσή σας έχει κάποιες ιδιαίτερες προτάσεις, να μου τις δώσετε προς εξέταση, αφού στόχος και προοπτική μας 
δεν είναι μόνο ο πανελλήνιος χώρος αλλά και η ευρύτερη περιοχή της γειτονικής μας Ευρασίας, όπως χθες στο 
Πανεπιστήμιο Θεσ/νίκης εγκαινιάσαμε την Τράπεζα δεδομένων 3.000 Πανεπιστημίων, Πρόγραμμα “Αιγαίον”, της 
Ευρασίας. Ο Όμιλος των Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ με τις πολλές Επιχειρήσεις και 
δραστηριότητές του, που φθάνουν ήδη μέχρι των Βαλκανίων, αποτελούν τιμή για τη Θεσσαλονίκη και 
αποδεικνύουν την ικανότητα των Βορειοελλαδικών Επιχειρήσεων να πρωταγωνιστούν όχι μόνον πανελλαδικά αλλά 
και σε όλη την αναπτυσσόμενη ευρύτατη περιοχή της Ευρασίας. Σας συγχαίρω όλους για το ομαδικό πνεύμα 
εργασίας, τις συνεχείς προόδους σας και σας εύχομαι πάντα επιτυχίες και χαρές», δήλωσε ο Υπουργός 
Ανάπτυξης κόβοντας την τούρτα των 25 ετών λειτουργίας της Ασφαλιστικής Εταιρίας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Γενικών 
Κλάδων και τη Βασιλόπιτα του Προσωπικού του Ομίλου ενώ ο ίδιος ανέδειξε τους δυο Υπερτυχερούς εκ του 
συνόλου του Προσωπικού που, για τη Βόρεια Ελλάδα, ήταν ο Διοικητικός Προϊστάμενος του Πολυσυνεργείου 
επισκευής οχημάτων κ. Γεώργιος Στεφανίδης και για το Προσωπικό Αθηνών και Νοτίου Ελλάδος η Γραμματέας 
του Τομέα Ζωής και Υγείας κα Γεωργία Μπαρδούτσου, ενώ το νόμισμα της Βασιλόπιτας με το συμβολικό 
«γούρι» το κέρδισε ο Υπεύθυνος αποδοχής νέων αιτήσων Κλάδου Αυτοκινήτου κ. Αθ. Στασινόπουλος. Από τα 
χέρια του κ. Υπουργού έλαβαν τα βραβεία και συγχαρητήρια οι Ακρίτες Ασφαλιστές κ. Χρ. Λαμπερνάκης 
Διευθυντής Υποκαταστήματος Ορεστιάδος, για την 20ετή σταθερή προσφορά του στον Όμιλο και στο χώρο των 
ασφαλίσεων και το ζεύγος κ. Αν. Πανιτσίδη και κας Ζωής Γαβάνου, Υπευθύνων των Γραφείων του Ομίλου στη 
Λήμνο, για το ήθος και την εκτός συμβατικών τους υποχρεώσεων προσφορά υπηρεσιών στον ασφαλιζόμενο και 
τρίτο συναλλασσόμενο Πολίτη, όπως βεβαιώθηκε από σειρά ευχαριστηρίων επιστολών εξυπηρετηθέντων.  
- Στον εποπτεύοντα τις ασφαλίσεις Υπουργό Ανάπτυξης επιδόθηκε από τον Πρόεδρο του Ομίλου το «απαύγασμα 
εμπειρίας και γνώσης», όπως το χαρακτήρισε, πολυσέλιδο και περικαλλέστατο βιβλίο των «Εκπαιδευτικών 

Σημειώσεων για την Ιδιωτική Ασφάλιση» του πιστοποιημένου Εκπαιδευτικού Κέντρου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ για την 
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απόκτηση της άδειας Διαμεσολαβούντων Προσώπων στις Ασφαλίσεις, γραμμένο και διδασκόμενο από το έμπειρο 
Επιτελείο Στελεχών του Ομίλου. Στις ευχαριστίες του, ο κ. Υπουργός αναφέρθηκε στα νέα αυστηρά προσόντα, την 
καθιέρωση και απαίτηση αστικής ευθύνης του Επαγγελματία Διαμεσολαβητή στις ασφαλίσεις και τη νέα νομοθεσία 
που θα τους αφορά.  
- Τις πολλαπλώς χρήσιμες και ωφέλιμες Εκδηλώσεις αυτές, που ήταν πράγματι πανελλήνιες στο χώρο του 
έμμισθου Προσωπικού και καθημερινού υπηρέτη των 400.000 Ελλήνων ασφαλιζομένων από τον Όμιλο 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, αλλά και των συναλλασσομένων Πολιτών και των εξίσου μοχθούντων χιλίων Συνεργατών, 
ευλόγησε αναφερθείς δι΄ ολίγων, μεστών και συνοπτικών παραινέσεων, ο Αρχιμανδρίτης και σεβάσμιος Γέροντας 
π. Γερβάσιος Ραπτόπουλος, πνευματικός Ηγέτης της Αδελφότητας «Οσία Ξένη» Πλαγιαρίου Θεσ/νίκης και 
ταπεινός Υπηρέτης-Οργανωτής της Διακονίας Αποφυλακίσεως οκτώ και πλέον χιλιάδων αδυνάτων και δυστυχών 
συνανθρώπων μας, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, το φιλάνθρωπο, μοναδικό, θεάρεστο και αθόρυβο Έργο του 
οποίου αξίζει κάθε υποστήριξης δια του ελάχιστου οβολού κάθε Χριστιανού και Ανθρώπου, που εδώ πράγματι 
«πιάνει τόπο». 
- Από τις βαθύτατα χριστιανικές και ανθρώπινες πράξεις του Σεβάσμιου αυτού Γέροντα, που τιμά την Ορθοδοξία 
και την Ελλάδα και τις νουθεσίες του, φωτίζεται και εμπνέεται ο Πρόεδρος και το Προσωπικό του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στο καθημερινό τους Κοινωνικό και Ανθρώπινο Έργο των ιδιωτικών συναλλαγών, με Μέθοδο 
και Αρετή στη λήψη και δόση αυτών, όπως τις καθόρισε ο προ Χριστού Χριστιανός Φιλόσοφος Αριστοτέλης, δια 
του κανόνα των εννοιών του «πρέπει» (όταν, όπως, όσο και όπου πρέπει) και οι οποίες αποτελούν όχι μόνο 
την πεμπτουσία του Ευαγγελίου αλλά και τη βάση της Επιστήμης και του Θεσμού των Ασφαλίσεων, που όποιος 
τις παραβιάζει, Μακιαβελικώς και δυτικώς, αργά ή γρήγορα καταλήγει δυστυχής και αποτυχημένος! 
- Στη ζωή και πράξη, τίποτε δεν είναι τυχαίο. Και καθόλου τυχαία δεν είναι τα γεγονότα Τιμής και Επιβράβευσης 
του Ομίλου και του Προσωπικού των Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που έχουν -και αποδεικνύουν- και Ήθος 
και Αρετή και Πίστη, με τα οποία ασχολούνται και προβάλλουν τα κανάλια και άλλα μέσα ενημέρωσης. 

 
  

Για Πρώτη Φορά στα, γνωστά, Ασφαλιστικά Χρονικά: 
 

- Τιμά με την παρουσία του 25χρονα γενέθλια Ασφαλιστικής Εταιρίας της Θεσ/νίκης, στη Θεσ/νίκη, εν ενεργεία 
εποπτεύων Υπουργός! 
- Παρίσταται και κόβει Βασιλόπιτα του Προσωπικού Ασφαλιστικής Εταιρίας στη Θεσ/νίκη η πολιτικώς 
Προϊσταμένη Αρχή των Ασφαλίσεων.  
- Ασφαλιστική Επιχείρηση οργανώνει και εκτελεί όμοια και ταυτόχρονη εορτή υπέρ του Προσωπικού της όλης 
της χώρας, με οπτική και ηχητική επαφή των συνεορταζόντων συναδέλφων της μίας και αυτής Επιχείρησης! 
- Διατίθενται και χρησιμοποιούνται ειδικές ευρύτατες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις ορόφων στη Θεσ/νίκη και Αθήνα 
για κοινό συνεορτασμό του Προσωπικού και μελών οικογενειών τους, με συνεχή οπτική και ηχητική σύνδεση, όχι 
μόνο προς σύσφιξη σχέσεων αλλά και δημιουργία αισθημάτων μίας και της αυτής οικογένειας χωρίς διακρίσεις 
«πρωτοκλασάτων» και «φτωχών συγγενών», όπως συμβαίνει από Αθήνα προς Θεσ/νίκη στον ευρύτερο 
ασφαλιστικό χώρο! 
- Στη μία και την αυτή Ασφαλιστική Επιχείρηση συγκεντρώθηκε πενταπλάσιος αριθμός ταυτόχρονης 
εορταστικής συμμετοχής Ασφαλιστικών Υπαλλήλων, στη Θεσ/νίκη (323, Β. Ελλάδα) από την Αθήνα (67, Ν. 
Ελλάδα) και δημιουργήθηκε άμιλλα κεφιού και χορού μέχρι τις πρωινές ώρες, όπου η αριθμητικώς μικρότερη 
ομάδα της Αθήνας νίκησε στο χορό και στη διάρκεια την πολυάριθμη ομάδα της Θεσ/νίκης. Και εδώ δε φταίγει 
ούτε ο «Διαιτητής» και ούτε τα… προνόμια του νόμου! 
- Εποπτεύων Υπουργός τιμήθηκε ασφαλιστικώς και τίμησε Ασφαλιστές Ακριτικών Περιοχών της χώρας από τη 
Θεσ/νίκη! 
- Τιμώμενοι Ακρίτες Ασφαλιστές μεταφέρθηκαν τιμητικώς και ιδιωτικώς με ιδιόκτητα Αεροπλάνα και Ελικόπτερα 
της Ασφαλιστικής τους Εταιρίας! 

Υπάρχει, μήπως, σύγκριση με τα κρατούντα στην ασφαλιστική αγορά της χώρας; 

 

 

 

 


